

前期基本計画における指標達成状況(一覧)

資料5

【基本目標1】自然と人が調和したまち

施策1－1 公園の保全と緑化の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「自然環境が豊かである」と回答する住民の割合	%	住民アンケート調査	64.8 (令和2年度)	↗
日常的に公園を利用している住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度	↗

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】公園・緑地の適正な維持管理の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
既存公園のうち、ランクC・D判定の施設数	施設	公園施設長寿命化計画 ランクC: 全体的に劣化が進行している施設 ランクD: 全体的に劣化が顕著な施設	ランクC:130 ランクD: 32 (平成28年度)	↘
地域住民が公園・緑地を維持管理する件数	件	都市整備課資料	0 (令和3年度)	↗

【展開方向2】町ぐるみによる緑化の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
緑化に関する活動団体数	団体	花いっぱい運動等、町内で主体的に緑化活動に取り組んでいる団体数	10 (令和2年度)	↗

施策1－2 環境保全の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
公害苦情件数	件	環境政策課資料	3 (令和2年度)	↘
町の事務・事業による温室効果ガスの排出量	t-CO ₂	環境政策課資料	9,410 (平成29年度)	↘

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】環境保全・美化活動の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
ごみ減量に伴うボランティア袋配布枚数	枚	リレーセンター業務課資料	6,030 (令和2年度)	↘
不法投棄回収出動回数	回	環境政策課資料	44 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
65.0	○
未測定	-

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
ランクC:116 ランクD:1	○
1	○

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
10	×

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
3	×
2,739	○

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
8,020	×
22	○

【展開方向2】地球温暖化対策の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町の事務・事業による温室効果ガスの排出量(再掲)	t-CO ₂	環境政策課資料	9,410 (平成29年度)	↙
省エネルギーに関する啓発回数	回	環境政策課資料	令和4年度以降に実施	↗
日常的に省エネルギーに配慮したライフスタイルを心掛けている住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
2,739	○
12	—
未測定	—

施策1－3 環境衛生の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
ごみの年間総排出量	t	リレーセンター業務課資料	9,946 (令和2年度)	↙
浄化槽の法定検査の受検率	%	環境政策課資料	6.3 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
9,653	○
11.3	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】ごみの減量化・資源化の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
住民のごみゼロ生活の普及拡大に向けた周知・啓発回数	回	リレーセンター業務課資料	10 (令和2年度)	↗
事業者に対する排出事業者責任及び拡大生産者責任の徹底に関する指導・展開検査の実施率	%	リレーセンター業務課資料	100 (令和2年度)	→
1人1日家庭系ごみ排出量	g	リレーセンター業務課資料	644 (令和2年度)	↙
1日平均事業系ごみ排出量	t	リレーセンター業務課資料	4.4 (令和2年度)	↙

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
16	○
100	○
595	○
5.6	×

【展開方向2】し尿収集・処理体制の確保

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
浄化槽適正管理の広報回数	回	環境政策課資料	1 (令和2年度)	↗
水洗化・生活雑排水処理率	%	水洗化・生活雑排水処理人口 ÷ 計画処理区域内人口 × 100	94.4 (令和2年度)	↗
公共下水道未接続戸数に対する接続戸数	戸	上下水道課資料	5 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
1	×
95.1	○
8	○

【展開方向3】町営墓地・斎場の適正管理

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
無縁化が疑われる墓地数	区画	町営墓地における使用許可取消及び使用権消滅の対象となる墓地数	0 (令和2年度)	→
無縁化防止のための啓発回数	回	環境政策課資料	1 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0	○
1	×

【基本目標2】生活基盤が充実したまち

施策2－1 地域特性を活かしたまちづくりの推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
DID地区の面積及び人口密度	km ² 人／km ²	国勢調査	3.4km ² 6,221人／km ² (平成27年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
3.79km ² 5,669人／km ² (令和2年度)	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】計画的かつ秩序ある土地利用の誘導

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
市街化区域内の低未利用地の面積	ha	用途に供されていない空地、空き家・空き店舗の存する土地等	7.3 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
7.3	×

【展開方向2】既存の市街地等における都市機能の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
都市計画道路の整備率	%	都市整備課資料	61.6 (令和3年度)	↗
箸尾準工業地域の新規企業の立地見込件数	件	産業総合支援課資料	10 (令和3年度)	→
竹取公園の利用者数	人	都市整備課資料	令和3年度に調査予定 (令和3年度)	↗
竹取公園周辺地区まちづくり基本計画に基づく県との個別協定締結数	件	都市整備課資料	0 (令和3年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
61.6	×
8	×
春期: 平日1,328人 休日2,298人 冬期: 平日 518人 休日2,685人	-
3	○

施策2－2 良好な住環境の保全・形成

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
これからも広陵町に「住みたい」、「どちらかといえば住みたい」と思う住民の割合	%	住民アンケート調査	72.9 (令和2年度)	↗	80.8	○
町外からの転入者数	人	住民基本台帳人口	1,018 (令和2年度)	↗	976	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】良質な住宅ストックの維持・形成

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
住宅ストックの耐震化率	%	居住世帯のある総住宅ストックのうち、新耐震基準が求める耐震性を有する住宅ストックの比率	90.8 (令和2年度)	↗	調査中	-
広陵町地域活性化対策住宅リフォーム補助件数	件	産業総合支援課資料	17 (令和3年度)	→	23	○

【展開方向2】空き家等の発生抑制・適正管理の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
危険度総合評価がランクA・Bの空き家等の数	件	ランクA:このまま放置するのは望ましくない施設 ランクB:できるだけ早く対応を行うべき施設	ランクA:1 ランクB:9 (令和2年度)	↘	ランクA:1 ランクB:8	○
空き家コンシェルジュの利用者数	人	環境政策課資料	34 (令和2年度)	↗	9	×
空き家所有者に対する啓発回数	回	環境政策課資料	2 (令和2年度)	↗	2	×
老朽化住宅及び空き家の危険性の周知回数	回	環境政策課資料	1 (令和2年度)	↗	2	○
空き家等の解体・除却に係る補助金の支給件数(累計)	件	環境政策課資料	4 (令和2年度)	↗	12	○

施策2－3 将来にわたり持続的な上・下水道事業の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
水道施設のうち基幹管路の事故件数	件	上下水道課資料	2 (令和2年度)	↘	0	○
下水道の人口普及率	%	下水道利用人口 ÷ 総人口 × 100	98.5 (令和2年度)	↗	98.5	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】健全で持続可能な事業運営の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
水道料金の回収率	%	料金収益 ÷ 水道水供給費 × 100	70.9 (令和2年度)	↗
下水道使用料の回収率	%	使用料収益 ÷ 汚水処理費 × 100	92.1 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
90.4	○
81.4	×

【展開方向2】既存施設の適正な維持管理の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
水道配水管の老朽化率	%	法定耐用年数を超えた配水管延長 ÷ 町全体の配水管延長 × 100	26.4 (令和2年度)	↓
水道配水管の耐震化率	%	耐震化した配水管延長 ÷ 町全体の配水管延長 × 100	3.9 (令和2年度)	↗
下水管渠の老朽化率	%	法定耐用年数を超えた管渠延長 ÷ 町全体の管渠延長 × 100	0 (令和2年度)	→
下水管渠の改善率	%	更新した管渠延長 ÷ 町全体の管渠延長 × 100	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
32.4	×
13.96	○
0	○
0.6	○

施策2-4 道路・公共交通の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
交通事故発生件数	件	奈良県警察本部HP	78 (令和2年度)	↓
日常的に公共交通機関を利用する人の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗
「道路・交通網の充実」に関して「やや不満・不満・非常に不満」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	35.4 (令和2年度)	↓

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
61	○
鉄道:43.4 路線バス:20.8 広陵元気号:4.9 タクシー:5.2 (令和3年度)	-
36.0	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】安全で快適な道路整備の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
都市計画道路の整備率(再掲)	%	整備済み延長÷計画延長×100	61.6 (令和3年度)	↗
町道のうち幅員4.5m未満の道路割合	%	都市整備課資料	42.2 (令和3年度)	↘
自転車ネットワーク計画で定めた自転車専用通行帯の整備延長	km	都市整備課資料	1.7 (令和2年度)	↗
既存橋梁のうち、Ⅲ(早期措置段階)・IV(緊急措置段階)判定施設数	橋	Ⅲ判定施設:構造物の機能に支障が生じる可能性があり、早期に措置を講すべき状態 Ⅳ判定施設:構造物の機能に支障が生じている、又は生じる可能性が著しく高く、緊急に措置を講すべき状態 都市整備課資料	Ⅲ判定施設:11 Ⅳ判定施設:0 (令和2年度)	↘
歩道の改良率	%	規格改良済み(バリアフリー化)の歩道延長÷歩道総延長×100	7 (令和3年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
61.6	×
41.2	○
2.6	○
Ⅲ判定施設:1 Ⅳ判定施設:0	○
7	×

【展開方向2】持続可能な公共交通ネットワークの構築

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
広陵元気号の1日平均利用者数	人/日	総合政策課資料	84 (令和2年度)	↗
路線バスによる鉄道駅(五位堂駅、大和高田駅)までの平日の運行便数	本/日	奈良バスなびWeb	188 (平日) (令和3年6月)	→
コミュニティバス及び路線バスの大和高田駅接続便数	便	総合政策課資料	41 (令和2年度)	→
民間バス路線の1日平均利用者数(真美ヶ丘線)	人/日	総合政策課資料	3,445 (令和2年度)	↗
民間バス路線の1日平均利用者数(竹取公園東系統)	人/日	総合政策課資料	492 (令和2年度)	↗
町独自で実施する公共交通に関する普及啓発活動(モビリティ・マネジメント)回数	回	総合政策課資料	6 (令和3年度)	↗
交通事業者との連携・協働による公共交通の活用に向けた啓発活動回数	回	総合政策課資料	5 (令和3年度)	↗
バス利用促進に向けた民間事業者との連携数(累計)	件	総合政策課資料	4 (令和3年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
94	○
187	×
41	○
4,336	○
663	○
14	○
8	○
8	○

【基本目標3】次世代を担う子どもが輝けるまち

施策3-1 子育て支援の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
合計特殊出生率	—	1人女性が生涯に出産する子どもの数の平均	1.45 (平成25年から平成29年の5か年平均)	↗
2号認定子ども数	人	満3歳以上で保護者が「保育を必要とする事由」に該当し、保育を必要とする子どもの数	715 (令和3年8月1日現在)	↗
3号認定子ども数	人	満3歳未満で保護者が「保育を必要とする事由」に該当し、保育を必要とする子どもの数	286 (令和3年8月1日現在)	↗
虐待相談児童数	人	子育て総合支援課資料	67 (令和3年8月1日現在)	↘

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】子育てと仕事の両立を支援する環境づくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
保育士の職務に関する満足度	%	人事評価「自己申告書」「会計年度任用職員任用基準」(こども園・保育園)	令和4年度から実施	↗
認可保育所の待機児童数	人	こども課資料	0 (令和3年度)	→
病児・病後児保育事業利用者数	人	こども課資料	58 (令和2年度)	↗
病児・病後児保育事業の実施箇所数	箇所	こども課資料	3 (令和3年度)	↗
一時預かり保育事業の利用者数	人	こども課資料	9,004 (令和2年度)	↗
一時預かり保育事業の実施箇所数	箇所	こども課資料	11 (令和3年度)	↗
延長保育事業の実施箇所数	箇所	こども課資料	8 (令和3年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
1.42 (平成30年から令和4年の5か年平均)	×
688	×
297	○
143 (令和7年3月31日現在)	×

【展開方向2】子どもの育ちを支援する環境づくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「子育て支援の充実」に関して「非常に満足・満足・やや満足」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	49.8 (令和2年度)	↗
認定こども園の整備箇所数	箇所	こども課資料	1 (令和3年4月1日現在)	↗
放課後子ども育成教室の登録児童数	人	こども課資料	609 (令和3年4月1日現在)	↗
放課後子ども育成教室の待機率	%	こども課資料	0 (令和3年度)	→
地域子育て支援拠点の箇所数	箇所	子育て総合支援課資料	3 (令和3年4月1日現在)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
49.7	×
2	○
740	×
0.8	×
4	○

【展開方向3】子どもを守る環境づくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
児童虐待防止の啓発回数	回	子育て総合支援課資料	2 (令和2年度)	↗
公立教育・保育施設において障がい等により支援を必要とする児童等に対する加配教諭の充足率	%	こども課資料	100 (令和3年度)	→
要保護児童対策調整機関調整担当者研修の修了者数	人	子育て総合支援課資料	1 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
15	○
100	○
2	○

施策3－2 青少年の健全育成

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「今住んでいる地域の行事に参加している」と答えた町内の小学生・中学生の割合	%	全国学力・学習状況調査	小学校27.1 中学校12.2 (令和3年度)	↗
「人の役に立つ人間になりたいと思う」と答えた小学生・中学生の割合	%	全国学力・学習状況調査	小学校:83.1 中学校:78.1 (令和3年度)	↗
青少年健全育成協議会の会員数	人	生涯学習課資料	55 (令和3年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
全国学力・学習状況調査(国立教育政策研究所実施)において該当設問削除のため、測定不能	-
小学校:97.5 中学校:93.4	○
56	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】健全な成長を育む社会環境づくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
世代間交流や異年齢児交流を行う主催事業数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗
青少年犯罪を未然に防止するための巡回や小学校立哨の実施回数	回	生涯学習課資料	18 (令和3年度)	→
公民館の講座等を利用する子ども・若者の割合	%	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
「携帯電話やスマートフォンの使い方について、家人の人と約束したことを守っている」と答えた小学生・中学生の割合	%	全国学力・学習状況調査	小学校40.4 中学校37.2 (令和3年度)	↗
「子ども110番の家」の設置数(累計)(再掲)	戸	安全安心課資料	526 (令和2年度)	↗
地域見守りボランティア登録者数(累計)	人	安全安心課資料	49 (令和2年度)	↗
町のことを考える小・中学生及び高校生へのワークショップの実施回数(累計)	回	協働のまちづくり推進課資料	0 (令和2年度)	↗
学校及び地域コミュニティ間における連携数	件	生涯学習課資料	6 (令和2年度)	↗
「成人式に参加し、成人としての思いを新たにできた」と答えた成人の割合	%	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
1	○
22	○
約0.5	-
小学校 39.1 中学校 31.5	×
551	○
39	×
5	○
7	○
28	-

【展開方向2】家庭の教育力向上

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
家庭教育学級(講座)への参加者数	人	生涯学習課資料	225 (令和元年度)	↗
子育てに関する生涯学習の講座数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
172	×
3	○

施策3-3 学校教育の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「学校に行くのが楽しい」と答えた小学生の割合	%	全国学力・学習状況調査	82.8 (令和3年度)	↗
「学校に行くのが楽しい」と答えた中学生の割合	%	全国学力・学習状況調査	75.6 (令和3年度)	↗
「学校教育の充実」に関して「非常に満足・満足・やや満足」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	45.9 (令和2年度)	↗
学校内での事故件数	件	教育総務課資料	193 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
82.8	×
81.0	○
43.1	-
263	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】「生きる力」を育む教育活動の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
プレ幼稚園と併せた小・中学校のオーブンスクール開催校数	校	教育総務課資料	0 (令和2年度)	↗
学習意欲に関する項目に肯定的に回答する児童・生徒の割合	%	全国学力・学習状況調査 ・設問「授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいましたか。」より	小学校:73.5 中学校:80.0 (令和3年度)	↗
地域ボランティアが授業や学校行事に参加した回数	回	「学校・地域パートナーシップ事業」実施報告書	65 (令和元年度)	↗
不登校児童・生徒の割合	%	児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸課題に関する調査	小学校:0.85 中学校:3.87 (令和2年度)	↘
いじめの解消率	%	児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸課題に関する調査	小学校:81.2 中学校:83.3 (令和2年度)	↗
中学校における残食率	%	給食センター協議会資料	2校平均 14.4 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
7	○
小学校76.7 中学校64.5	×
81	○
小学校:2.41 中学校:6.51	×
小学校90.9 中学校62.5	×
2校平均 8.1	○

【展開方向2】安全・安心で快適な教育環境の整備

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「広陵町公共施設長寿命化(保全)計画」劣化状況評価における劣化状況D判定の学校教育施設数	施設	広陵町公共施設長寿命化(保全)計画 ランクD:早急に対応する必要がある施設、経過年数に関わらず著しい劣化事象がある施設	1 (令和3年度)	↘
校務用コンピュータ1台当たりの教員数	人	教育総務課資料	2.73 (令和3年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0	○
1	○

【基本目標4】誰もが安全・安心して暮らせる充実したまち

施策4-1 防災・減災体制の強化

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
自然災害による死傷者数	人	安全安心課資料	0 (令和2年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近 で計測可能な年度)	達成状況
0	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】自助・共助(近助)の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
自助・共助(近助)の必要性に関する普及啓発の回数	回	安全安心課資料	1 (令和2年度)	↗
避難行動要支援者名簿(同意者名簿)の登載者のうち、個別支援計画書の完成割合	%	安全安心課資料	43.8 (令和2年度)	↗
防災訓練や避難訓練の実施回数	回	安全安心課資料	5 (令和元年度)	↗
防災訓練への参加者数	人	安全安心課資料	約800 (令和元年度)	↗
自主防災組織への補助件数	件	安全安心課資料(活動・資機材含む。)	24 (令和2年度)	↗
広陵町防災士ネットワーク会員数	人	安全安心課資料	163 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近 で計測可能な年度)	達成状況
4	○
67.5	○
3	×
6,367	○
55	○
153	×

【展開方向2】公助の充実と強化

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
雨水貯留施設の整備進捗率	%	馬見川、古寺川、広瀬川における調整池の整備率	0 (令和2年度)	↗
災害時相互応援協定の締結数(累計)	件	安全安心課資料	80 (令和2年度)	↗
災害時相互応援協定の締結団体との訓練実施率	%	安全安心課資料	7 (令和2年度)	↗
消防団員の定員充足率	%	実際の団員数÷条例定数130人実際の団員数×100	88.5 (令和2年度)	↗
住宅ストックの耐震化率	%	居住世帯のある総住宅ストックのうち、新耐震基準が求める耐震性を有する住宅ストックの比率	90.8 (令和2年度)	↗
水道配水管の耐震化率(再掲)	%	耐震化した配水管延長÷町全体の配水管延長×100	3.9 (令和2年度)	↗
下水道管渠の老朽化率(再掲)	%	法定耐用年数を超えた管渠延長÷町全体の管渠延長×100	0 (令和2年度)	→
下水道管渠の改善率(再掲)	%	更新した管渠延長÷町全体の管渠延長×100	0 (令和2年度)	↗
防災倉庫の設置件数	件	安全安心課資料	40 (令和2年度)	↗
備蓄庫整備率(避難所)	%	安全安心課資料	56 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近 で計測可能な年度)	達成状況
46	○
100	○
12	○
83.8	×
調査中	-
14.0	○
0	○
0.6	○
41	○
72	○

施策4-2 防犯・交通安全の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
刑法犯認知件数	件	奈良県警察本部HP	78 (令和2年)	↓
特殊詐欺の被害件数と被害額	件・千円	奈良県警察本部HP	件数:1 被害額:約160 (令和2年)	↓
人身交通事故の死亡者・負傷者数	人	奈良県警察本部HP	死亡:2 負傷:90 (令和2年)	↓

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
121	×
件数:6 被害額:約1,190	×
死亡:0 負傷:67	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】防犯体制の強化

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
地域見守りボランティア登録者数(累計)(再掲)	人	安全安心課資料	49 (令和2年度)	↑
町の補助により設置された防犯カメラの台数(累計)	台	町及び区・自治会設置件数	41 (令和2年度)	↑
特殊詐欺等に関する啓発活動回数	回	安全安心課資料	6 (令和元年度)	↑
「子ども110番の家」の設置数(累計)(再掲)	戸	安全安心課資料	526 (令和2年度)	↑
消費生活トラブルに関する公表事例数	件	産業総合支援課資料	44 (令和2年度)	↑

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
39	×
55	○
15	○
551	○
37	×

【展開方向2】交通安全対策の強化

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
交通安全教室の実施件数	件	町内で開催した交通安全教室数	52 (令和元年度)	↑
高齢者運転免許自主返納者支援事業申請者数(累計)(再掲)	人	運転免許証を返納し、補助制度を申請した人数	157 (令和2年度)	↑
町が実施する交通安全施設の対策数	件	カーブミラーの新設・移設・撤去・修繕数	26 (令和2年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
37	×
455	○
46	○

施策4-3 保健・医療の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
健康寿命(65歳平均自立期間)	年	奈良県資料	男性:83.19 女性:85.43 (平成30年)	↑
平均寿命	年	奈良県資料	男性:84.91 女性:89.04 (平成30年)	↑

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
男性:83.43 女性:85.42 (令和4年)	×
男性:85.44 女性:89.22 (令和4年)	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】自主的な健康づくり活動の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
がん予防推進員の活動回数	回	けんこう推進課資料	14 (令和元年度)	↗
広陵元気塾の参加者数	人	けんこう推進課資料	1,814 (令和元年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
17	○
1,388	×

【展開方向2】健康診査・保健指導の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
4か月児健診の問診表で「産後、退院してからの1か月程度、助産師や保健師等からの指導・ケアは十分に受けることができましたか」の項目で、「はい」と答えた人の割合	%	けんこう推進課資料	86.3 (令和2年度)	↗
1歳6か月児・3歳6か月児健診の問診票で「この地域で、今後も子育てをしてきたいですか。」の項目で「そう思う」と答えた人の割合	%	けんこう推進課資料	1歳6か月児 健診:78.0 3歳6か月児 健診:74.5 (令和2年度)	↗
新生児訪問応答率	%	けんこう推進課資料	98 (令和2年度)	↗
1歳6か月児健診受診率	%	けんこう推進課資料	98 (令和2年度)	↗
3歳6か月児健診受診率	%	けんこう推進課資料	98.5 (令和2年度)	↗
不妊治療補助金の支給件数	件	けんこう推進課資料	令和4年度 以降に設定 *令和3年度から 実施	↗
町が主催する特定健診新規受診者数	人	けんこう推進課資料	令和4年度 に把握	↗
がん検診受診率	%	けんこう推進課資料	男性:30.1 女性:56.9 (平成27年度)	↗
特定保健指導利用率	%	けんこう推進課資料	19.7 (平成30年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
87.3	○
1歳6か月児 健診:66.9 3歳6か月児 健診:66.9	×
99.5	○
98.7	○
99.4	○
17	-
325	-
男性:37.3 女性:63.2	○
6.7	×

【展開方向3】感染症対策の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
MR(麻しん・風しん)2期(小学校就学前1年間)対象者の予防接種率	%	けんこう推進課資料	96.2 (令和2年度)	↗
関係医療機関等の連携確保数	箇所	けんこう推進課資料	19 (令和2年度)	→
感染症の予防に関する情報提供回数	回	けんこう推進課資料	8 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
94.6	×
19	○
12	○

【展開方向4】地域医療体制の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
必要な時に必要な医療を受けている住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度 以降に把握	↗
かかりつけ医を持っている住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度 以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
未測定	-
未測定	-

施策4-4 高齢者福祉の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
認定者数における中重度(要介護3. 4. 5)の割合	%	介護福祉課資料	43.6 (令和2年度)	→
要介護・要支援認定者に占める認知症高齢者の割合	%	介護福祉課資料	84.4 (令和元年11月1日 現在)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
35.2	○
53.4 (認知症高齢者の日常生活自立度Ⅱ以上のみの数値しか計測していないため、単純比較はできない。)	-

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】地域包括ケアシステムの充実・推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「通いの場」への実参加者数	人	介護福祉課資料	519 (令和2年度)	↗
地域ケア会議において、地域課題や社会資源の発掘を目的に検討する事例数	件	介護福祉課資料	76 (令和2年度)	↗
短期集中予防サービスの利用者数	人	要支援に認定された方や生活機能の低下がみられる方(事業対象者)を対象とした「介護予防・生活支援サービス事業」の利用者数	5 (令和2年度)	↗
介護予防リーダーの実活動者数	人	介護福祉課資料	65 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
490	×
41	×
30	○
69	○

【展開方向2】介護保険サービスの充実強化

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
ケアプラン点検の実施件数	件	介護福祉課資料	76 (令和2年度)	↗
「広陵ささえ愛」の勉強会開催回数	回	介護福祉課資料	2 (令和2年度)	↗
地域ケア会議の開催回数	回	介護福祉課資料	23 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
78	○
2	×
21	×

【展開方向3】高齢者を支える環境の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
シルバー人材センター会員の就業率	%	公益社団法人 広陵町シルバー人材センター資料	95 (令和2年2月28日現在)	↗
介護保険サービス以外の支援(地域での支え合い活動を含む。)を利用している人の割合	%	介護予防評価・介護保険計画アンケート調査	43.1 (令和2年度)	↗
介護予防出前講座の実施回数	回	介護福祉課資料	9 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
100	○
28.8	×
20	○

施策4－5 障がい者福祉の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
福祉サービス提供事業所数(通所・入所)	事業所	社会福祉課資料	14 (令和3年11月30日現在)	↗
福祉サービス提供事業所における受入定員数(通所・入所)	人	社会福祉課資料	218 (令和3年11月30日現在)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
21	○
271	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】生活支援の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町が誘致するグループホームの設置数(累計)	件	社会福祉課資料	令和4年度以降に把握	↗
福祉施設や精神科病院から地域生活に移行した人数(累計)	人	社会福祉課資料	1 (令和2年度)	↗
地域の福祉サービス事業所職員との勉強会開催回数	回	社会福祉課資料	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
4	-
2	○
4	○

【展開方向2】社会参加の拡大

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
障がい者に関する理解・啓発回数	回	社会福祉課資料	12 (令和2年度)	↗
町が誘致する就労系福祉サービスの事業所数(累計)	事業所	社会福祉課資料	令和4年度以降に把握	↗
福祉施設から一般就労への移行者数(累計)	人	社会福祉課資料	3 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
12	×
5	-
4	○

【展開方向3】障がい児保育・教育の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
障がい児、発達に課題のある子どもに係る計画相談支援の担当者数	人	社会福祉課資料	6 (令和3年11月30日現在)	↗
医療型児童発達支援及び医療型放課後等デイサービスの事業所数	事業所	社会福祉課資料	0 (令和3年11月30日現在)	↗
障がい児福祉サービスの利用者数	人	・児童発達支援 ・放課後等デイサービス ・保育所等 訪問支援 ・居宅訪問型児童発達支援 ・医療型児童発達支援 ・障がい児相談支援	82 128 50 0 2 209 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
8	○
0	×
138 216 104 1 0 351	○

施策4－6 地域福祉の充実

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
地域活動やボランティア活動に参加している人の割合	%	「参加しており、今後も参加したい」と回答した人の割合 (住民アンケート調査) 社会福祉課資料	15.2 (平成30年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
18 (令和5年度)	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】支え合い助け合う地域づくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
ボランティア登録しているグループ数	団体	社会福祉課資料	30 (令和2年度)	↗
ボランティア登録している個人の数	人	社会福祉課資料	11 (令和2年度)	↗
ふれあい・いきいきサロンの開催箇所数	箇所	社会福祉課資料	24 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
53	○
10	×
33	○

【展開方向2】バリアフリー化・ユニバーサルデザイン化の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
障がいのある方や高齢の方も暮らしやすい、ユニバーサルデザインに対応した公共施設数(累計)	施設	社会福祉課資料	2 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
2	×

施策4－7 社会保障の適正運用

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
生活の自立により生活保護を脱した世帯の数	世帯	社会福祉課資料	4 (令和3年度)	↗

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】低所得者福祉の適正運用

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
生活保護相談件数と受給決定件数(解消率)	件	社会福祉課資料	相談件数:26 受給決定数:14 (解消率:53.8%) (令和3年度)	—
生活保護世帯訪問件数(中和福祉事務所)	件	中和福祉事務所	106 (令和3年度)	↗
子どもの貧困対策に関する啓発回数	回	社会福祉課資料	0 (令和2年度)	↗

【展開方向2】社会保障制度の健全運営

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
国民健康保険税の収納率(現年)	%	税務課資料	98.22 (令和2年度)	↗
国民健康保険のジェネリック医薬品使用率	%	厚生労働省資料	65.7 (令和3年3月)	↗
満75歳以上の後期高齢者医療保険被保険者の健康診査の受診率	%	奈良県後期高齢者医療広域連合資料	30.2 (令和2年度)	↗
満75歳以上の後期高齢者医療保険被保険者の歯科健康診査の受診率	%	奈良県後期高齢者医療広域連合資料	16.35 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
3	×

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
相談件数:39 受給決定数:10 (解消率:25.6%)	—
261	○
0	×

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
97.58	×
73.5 (令和6年9月)	○
39.1	○
20.78	○

【基本目標5】地域のきずなを深め、表現力豊かな力強いまち

施策5－1 生涯学習の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
日常的に生涯学習活動に取り組んでいる住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】住民一人ひとりが学ぶ機会の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
これまで生涯学習活動を通じて身についた知識・技能や経験を地域や社会での活動に活かしている住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗
町の登録団体が主体となって実施する生涯学習に関する講座数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗
町主催の講座を通じてはじめて生涯学習活動に取り組んだ町民の数	人	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
中央公民館の新規使用団体数	団体	中央公民館資料	7 (令和3年12月現在)	↗
図書館講座の参加者数	人	図書館資料	1,249 (令和2年度)	↗
レファレンス件数	件	図書館資料	144 (令和2年度)	↗
町立図書館外で本の貸出や閲覧ができるスペースの設置数	箇所	図書館資料	令和4年度以降に実施	↗

【展開方向2】生涯学習関連施設の適正管理・有効活用の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
HP等を通じてWeb上で鑑賞可能な生涯学習に関するコンテンツ提供数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗
生涯学習活動団体によるアウトリーチ活動実施数	回	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
生涯学習関連施設における維持管理上の不備による事故件数	件	生涯学習課資料・中央公民館及び図書館資料	0 (令和2年度)	→
図書館入館者数	人	図書館資料	98,493 (令和2年度)	↗
町内利用者カード登録率	%	町内登録者数 ÷ 人口 × 100	37.88 (令和2年度)	↗
図書館町内利用者数	人	図書館資料	45,152 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
未測定	-

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
- (令和6年度に初回の該当講座を実施したため、令和7年度以後に測定予定)	-
0	×
未測定	-
3	×
2,566	○
221	○
11	-

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0	×
0	-
0	○
177,821	○
34.97	×
55,808	○

施策5－2 地域コミュニティの育成

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
区・自治会への加入率	%	区長・自治会長へのアンケート調査	87.48 (令和3年9月現在)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
87.54 (令和6年9月現在)	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】コミュニティ活動の活性化

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
最近1年間に区・自治会による地域活動に参加したことがある住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗
町内に拠点を持つNPO団体数	団体	奈良県資料	17 (令和2年度)	↗
住民ワークショップ等住民が話し合いをする会議の開催数	回	協働のまちづくり推進課資料	令和4年度以降に把握	↗
まちづくり協議会の設置数(累計)	件	協働のまちづくり推進課資料	令和4年度以降に把握	↗
協働のまちづくり提案事業・まちづくりチャレンジ活動提案事業の申請数	件	協働のまちづくり推進課資料	2 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
42.5	-
14	×
3	-
1	-
3	○

【展開方向2】コミュニティ施設の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
地区公民館及び集会所で実施する町主催のアウトリーチ活動回数	回	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
地区公民館及び集会所の維持管理・改修補助に係る実績団体数(累計)	団体	生涯学習課資料	19 (平成30年度から令和2年度)	↗
地区公民館及び集会所の維持管理上の不備による相談件数	件	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0	-
37	○
4	-

施策5－3 スポーツの振興

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
週1回以上スポーツ活動に取り組んでいる住民の割合	%	広陵町健康増進計画	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
47	-

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】多様なスポーツ活動の普及促進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
スポーツ推進計画の進捗状況	—	スポーツ振興課資料	策定準備中	↗
町主催のスポーツイベント等への参加者数	人	スポーツ振興課資料	0 (令和元年度)	↗
総合型地域スポーツクラブの会員数	人	スポーツ振興課資料	219 (令和2年度)	↗
町所管のスポーツ施設の年間利用者数	人	スポーツ振興課資料	148,094 (令和元年度)	↗
スポーツ指導者の育成講習会への参加者数	人	スポーツ振興課資料	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
令和9年度の教育振興基本計画の更新の際にスポーツ推進計画に相当する内容を記載予定	×
2,268	○
444	○
153,422	○
3	—

【展開方向2】スポーツ施設の適正管理・有効活用の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
体育館の利用率	%	施設利用時間÷施設利用可能時間×100	63.41 (令和元年度)	↗
町所管のスポーツ施設における維持管理上の不備による事故件数	件	スポーツ振興課資料	0 (令和3年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
59.68	×
0	○

施策5－4 文化芸術の振興と文化財の保存・活用

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町や町内の民間団体が主催・共催・後援する文化芸術イベントへの参加者数	人	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
町や町内の文化芸術及び文化財の保存・活用に触れることができるイベントへの参加者数	人	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
「文化芸術の振興と文化財の保存・活用」に関して「非常に重要・重要である」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	44 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
2,778	—
3,301	—
40.2	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】文化芸術の振興

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
住民が主体的に創造・発表する文化芸術イベントの開催数	回	生涯学習課資料	令和4年度以降に実施	↗
HP等を通じてWeb上で鑑賞可能な文化芸術に関するコンテンツ提供数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗
文化芸術活動に取り組んでいる町の登録団体数	団体	生涯学習課資料	61 (令和2年度)	↗
既存の文化芸術活動の課題の解決に向け活動している町の登録団体数	団体	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
文化祭(文化展覧会及び広中央公民館活動発表)への参加者数	人	生涯学習課資料	1,824 (令和元年度)	↗
指導者によって開催される、伝統芸能等、特徴的な参加型の体験型教室への参加者数	人	広陵町の文化芸術推進基本計画	643 (令和2年度)	↗
幼保小中における文化芸術鑑賞及びそれらの体験型学習の主催事業数	件	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
1	-
0	×
56	×
0	-
2,778	○
418	×
0	×

【展開方向2】文化財の保存・活用の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
国・県・町指定及び登録文化財の件数	件	生涯学習課資料	20 (令和3年10月1日現在)	↗
広陵町文化財ガイドの会による案内件数、案内人数	件 人	生涯学習課資料	件数:34 人数:767 (令和元年度)	↗
広陵町文化財ガイドの会	人	生涯学習課資料	25 (令和3年度)	↗
広陵古文化会が主催する各種講演会、講座への参加者数	人	生涯学習課資料	令和4年度以降に把握	↗
広陵古文化会の会員数	人	生涯学習課資料	508 (令和3年度)	↗
HP等を通じてWeb上で鑑賞可能な文化財に関するコンテンツ提供数	件	生涯学習課資料	5 (令和3年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
21 (令和7年4月1日現在)	○
件数:11 人数:239	×
24	×
52	-
331	×
5	×

施策5－5 人権尊重、非核平和、男女共同参画、多文化共生の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「人権の尊重と男女共同参画形成」に関して「やや不満・不満・非常に不満」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	4.6 (令和2年度)	↖

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
8.3	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】人権尊重の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
人権問題に係るセミナー・研修への参加者数	人	協働のまちづくり推進課・生涯学習課資料資料	430 (令和元年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
204	×

【展開方向2】非核平和意識の醸成

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
非核平和に関する事業開催数	回	協働のまちづくり推進課資料	3 (令和2年度)	→
児童生徒に対する啓発回数	回	協働のまちづくり推進課資料	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
3	○
0	×

【展開方向3】男女共同参画社会の実現

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という項目に対し、「賛成」及び「どちらかと言えば賛成」と回答する人の割合	%	協働のまちづくり推進課資料 (広陵町男女共同参画行動計画・住民アンケート)	「賛成」:4.5 「どちらかと言えば賛成」:23.5 (平成29年度)	↖
ワーク・ライフ・バランスという言葉も意味も理解している人の割合	%	協働のまちづくり推進課資料 (広陵町男女共同参画行動計画・住民アンケート)	40.9 (平成29年度)	↗
女性活躍やワーク・ライフ・バランスの実現に関するセミナーへの参加者数	人	協働のまちづくり推進課資料	34 (令和元年度)	↗
DVやセクハラに関する相談機関や相談窓口を全く知らない住民の割合	%	協働のまちづくり推進課資料 (広陵町男女共同参画行動計画・住民アンケート)	46.4 (平成29年度)	↖
DVなどの被害を受けた方の中で「誰にも相談しなかった」と回答する人の割合	%	協働のまちづくり推進課資料 (広陵町男女共同参画行動計画・住民アンケート)	40.8 (平成29年度)	↖

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
「賛成」:3.1 「どちらかと言えば賛成」:30.6 ※基準値時点であつた選択肢「どちらでもない」を削除したため単純比較はできない。	-
測定せず	-
68	○
測定せず	-
測定せず	-

【展開方向4】多文化共生社会の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町内に居住する外国人住民に対して自立支援等の支援を行っている講座の回数	回	生涯学習課資料	0 (令和2年度)	↗
多文化共生を目的とした、ユニバーサルデザインを導入した公共施設数	施設	協働のまちづくり推進課資料	令和4年度以降に実施	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0	×
0	-

【基本目標6】地域が活性化するまち

施策6-1 農業の振興

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
耕地面積	ha	耕地面積統計	504 (令和3年3月26日現在)	→
農家数	戸	農林業センサス	611 (令和2年1月1日現在)	→
農業産出額	百万円	農林水産省「市町村別農業産出額(推計)」	640 (平成31年1月～令和2年12月)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
481	×
611	○
540	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】農業生産基盤の充実

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
スマート農業を導入した農家数(累計)	戸	農業振興課資料	2 (令和2年度)	↗
ドローン等の機械貸出支援件数(累計)	件	農業振興課資料	0 (令和2年度)	↗
農業の担い手へ集積・集約化した農地面積	ha	農業振興課資料	0.7 (令和2年度)	↗
耕作放棄地の解消面積	ha	農業振興課資料	0.56 (令和2年度)	↗
特定農業振興ゾーン設定地区数(累計)	地区	農業振興課資料	2 (令和2年度)	↗
特定農業振興ゾーンの農地面積、農家戸数(累計)	ha 戸	農業振興課資料	25.2 118 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
6	○
0	×
22.7	○
1.1	○
2	×
28.5 104	×

【展開方向2】意欲ある担い手の育成・確保

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
法人経営体数	法人	農林業センサス	3 (令和2年2月1日現在)	↗
町の支援を受けて設立した農業法人数(累計)	法人	農業振興課資料	1 (令和2年度)	↗
町の支援を受けて事業規模を拡大した農業法人数(累計)	法人	農業振興課資料	0 (令和2年度)	↗
法人化に向けた資金支援件数	件	農業振興課資料	0 (令和2年度)	↗
認定農業者数(累計)	人	農業振興課資料	32 (令和3年8月23日現在)	↗
集落営農組合数(累計)	組合	農業振興課資料	4 (令和2年度)	↗
農業塾の卒業生のうち、町内で新規就農した人数(累計)	人	農業振興課資料	6 (令和2年度)	↗
農業規模拡大に向けた農地斡旋数(累計)	件	農業振興課資料	2 (令和2年度)	↗
新規就農者に対する農地斡旋数(累計)	件	農業振興課資料	1 (令和2年度)	↗
農業経営体に対する経理処理支援に係る拠点数	箇所	農業振興課資料	0 (令和2年度)	↗
町の支援を受けて町内で新規就農した人数	人	農業振興課資料	5 (令和2年度)	↗
當農計画の策定支援件数(累計)	件	農業振興課資料	7 (令和2年度)	↗
県普及指導員と連携した不作リスクの低減に向けた指導件数(累計)	件	農業振興課資料	5 (令和2年度)	↗
援農ボランティアの育成・確保及び援農ボランティアの受け入れ農家数(累計)	戸	農業振興課資料	0 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
3	×
1	×
2	○
0	×
31	×
4	×
6	×
20	○
5	○
0	×
24	○
17	○
23	○
0	×

【展開方向3】地産地消と食の安全・安心に配慮した農業の促進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
有機JASマークの認証を取得した農業者の数(累計)	人	農業振興課資料	68 (令和2年度)	↗
特別栽培農産物の認証を取得した農業者の数(累計)	人	農業振興課資料	2 (令和2年度)	↗
町内における農産物直売所数	店舗	農業振興課資料	9 (令和2年度)	↗
広陵町ファミリー農園利用者数	人	農業振興課資料	105 (令和2年度)	→
町内における農業体験イベント回数	回	農業振興課資料	1 (令和2年度)	↗
農業とふれあう事業への参加者数	人	農業振興課資料	138 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
69 ※「県別有機認証事業者数(令和7年3月31日現在)」(農林水産省)の奈良県の生産行程管理者の数を記載。基準値も奈良県の数字と思われる。	-
8	○
13	○
97	×
0	×
136	×

【展開方向4】農産物のブランド化・6次産業化の促進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
地場産農産物の活用促進に向けた啓発活動回数(累計)	回	農業振興課資料	1 (令和2年度)	↗
6次産業化に取り組んでいる農家数(累計)	戸	農業振興課資料	2 (令和2年度)	↗
ふるさと納税の返礼品として出品された地場産農産物の数(累計)	点	農業振興課資料	256 (令和2年度)	↗
一般社団法人広陵町産業総合振興機構(なりわい)のサイト上における地場産農産物販売額	円	一般社団法人広陵町産業総合振興機構資料	297,948 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
25	○
3	○
536	○
7,469,601	○

施策6-2 地域経済の振興

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町内事業所数	事業所	総務省「経済センサス-基礎調査」	1,328 (令和元年度)	↗
町内事業所従業者数	人	総務省「経済センサス-基礎調査」	2,330 (令和元年度)	↗
製造品出荷額等(従業者4人以上の事業所)	百万円	奈良県「工業統計調査」	27,677 (令和2年)	↗
商品販売額(小売業)	百万円	総務省「経済センサス-活動調査」	25,478 (平成28年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
876	×
8,292	○
31,404 (令和5年度)	○
25,478 (令和2年度)	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】既存企業への支援及び地場産業の育成

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
町の支援により事業承継した中小企業・小規模企業の数(累計)	社	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	0	×
町の支援を受け売上げが増加した事業所数	事業所	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	0	×
KoCo-Bizにおける既存企業の新商品等開発及び情報発信に関する相談受付件数	件	広陵高田ビジネスサポートセンター資料	55 (令和2年度)	↗	657	○
KoCo-Bizにおける新規事業開発に関する相談受付件数	件	広陵高田ビジネスサポートセンター資料	14 (令和2年度)	↗	98	○
設備投資や新商品開発への資金支援をした事業所数	事業所	産業総合支援課資料	7 (令和2年度)	↗	14	○
製品の高付加価値化、新規の販路開拓、情報発信に向けた伴走型支援を行った事業所数	事業所	地域振興課資料	55 (令和2年度)	↗	28	×
町の優遇・支援を受けて新規事業を開始した企業数(累計)	社	産業総合支援課資料	2 (令和2年度)	↗	0	×
既存企業のデジタル化を目的とした町の各種補助事業の利用件数(累計)	件	地域振興課資料	0 (令和2年度)	↗	7	○
DX推進に係る地域内企業のマッチング支援件数(累計)	件	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	0	×
地域ブランド商品の消費拡大に向けた既存企業の優れた製品・技術の町内外への積極的なPRの支援件数	件	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	13	○
「広陵町中小企業・小規模企業振興基本条例」に基づくワークショップ等に参加する事業所数	事業所	産業総合支援課資料	18 (令和2年度)	↗	29	○

【展開方向2】創業者・起業家への支援

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町の支援を受けて創業したスタートアップ企業数(累計)	社	産業総合支援課資料	4 (令和2年度)	↗
創業・起業を目的とした町の各種補助制度の利用件数(累計)	件	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗
KoCo-Bizでの創業希望者への販路開拓、商品開発、情報発信支援件数(累計)	件	広陵高田ビジネスサポートセンター資料	4 (令和2年度)	↗
KoCo-Bizにおける創業・起業に関する相談受付件数(累計)	件	広陵高田ビジネスサポートセンター資料	4 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
19	○
5	○
6	○
22	○

【展開方向3】企業誘致の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町の優遇・支援を受けて立地した全企業数(累計)	社	産業総合支援課資料	8 (令和2年度)	↗
町の優遇制度を活用して事業規模を拡大した既存企業の数(累計)	社	産業総合支援課資料	2 (令和2年度)	↗
町の優遇・支援を受けて立地した商業施設数(累計)	件	産業総合支援課資料	1 (令和2年度)	↗
箸尾準工業地域工業用地造成事業の進捗率(累計)	%	土地開発公社の概算事業費に対し、実際に支出した事業費の割合	62.2 (令和4年1月31日現在)	↗
箸尾準工業地域の新規企業の立地見込み件数(再掲)	件	産業総合支援課資料	10 (令和3年度)	→

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
14	○
5	○
1	×
100	○
8	×

施策6-3 観光・交流の振興

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
集客イベント及び観光拠点における消費額	千円	産業総合支援課資料	令和4年度以降に把握	↗
観光入り込み客数	人	産業総合支援課資料	7,946 (令和2年度)	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
66,535	-
96,484	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】地域特性を活かした観光・交流機能の創出

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
町HP上での地域資源に関する情報発信・提供に対するアクセス数	件	デジタル推進室資料	350,639 (令和2年度)	↗	106,968 (令和7年2月にHPシステムを更新したため、それ以前の閲覧数が確認できない。数値は、3月のアクセス数8,914×12か月で概算)	×
町HP上での地域資源の発信に関する情報提供ページ件数(累計)	件	産業総合支援課資料	237 (令和3年度)	↗	171	×
検索キーワード「広陵町」で主要な検索エンジンにインデックスされたWebページ件数	件	産業総合支援課資料	3,860,000 (令和3年9月30日現在)	↗	7,790,192	○
町HP・パンフレット等で紹介している観光ルート数	ルート	産業総合支援課資料・生涯学習課資料	5 (令和2年度)	↗	20	○
竹取公園地区における集客事業の実施件数	件	産業総合支援課資料	2 (令和3年度)	↗	6	○
町が主催・共催及び後援した集客イベントの動員人数	人	産業総合支援課資料	7,946 (令和2年度)	↗	62,827	○
工場(オープンファクトリー)における観光見学・体験プログラム開催数(累計)	回	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	0	×
広陵くつした博物館での靴下販売点数	点	産業総合支援課資料	833 (令和2年度)	↗	744	×
広陵かぐや姫まつりの動員数	人	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	18,865	○
集客イベント開催を希望する個人及び団体への町有施設の貸出数	件	産業総合支援課資料	2 (令和2年度)	↗	6	○
広陵町内のデジタル情報発信に関する勉強会・ワークショップ・セミナー等の開催数	回	産業総合支援課資料	2 (令和3年度)	↗	0	×

【展開方向2】地域間交流の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
観光交流や産業に関する連携・協力協定を締結した自治体の数	自治体	総合政策課資料	3 (令和2年度)	↗	5	○
地域間交流事業への参加者数	人	産業総合支援課資料	42 (令和元年度)	↗	0	×
連携・協力協定を締結した自治体相互間の地場産品販売総額	円	産業総合支援課資料	0 (令和2年度)	↗	73,440	○
他自治体を誘致した本町のイベントと本町が参加した他自治体のイベント数	件	産業総合支援課資料	4 (令和3年度)	↗	3	×

【基本目標7】健全で効果的・効率的な行財政運営の推進

施策7-1 効果的・効率的な行政運営の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
分野別計画編の「まちの状態を表す指標」の改善数	件	総合政策課資料	令和4年度以降に実施	↗	23	—
各分野の町民の満足度の総合平均点	点	住民アンケート調査	令和4年度以降に実施	↗	0.56	—
マイナンバーカードを活用した証明書発行割合	%	住民課資料	10.7 (令和3年11月30日現在)	↗	27.0 (令和7年3月31日現在)	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】不断の行政改革・行政評価の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向	現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
主要施策実績報告書のランク付	—	主要施策実績報告書	令和4年度以降に実施	↗	未実施	—
行政評価により見直した事業数	件	企画政策課資料	令和4年度以降に実施	—	18	—

【展開方向2】時代に即した組織体制及び人材の確保

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「行政サービスの充実」に関して「非常に満足・満足・やや満足」と回答した人の割合	%	住民アンケート調査	63.1 (令和2年度)	↗
「広陵町人材育成基本方針」に掲げられている「求められる職員像」を認識し、職務に取り組んでいる職員の割合	%	職員アンケート調査	令和4年度以降に実施	↗
職務に関する満足度	%	人事評価自己申告書	令和4年度以降に実施	↗
子育てや介護を理由とする離職率	%	次世代育成支援・女性活躍推進特定事業主行動計画	1.85 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
-	×
74.6 (令和4年度)	-
81	-
0.49	○

【展開方向3】質の高い行政サービスの提供

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
マイナンバーカードを利用したオンライン申請可能件数の割合	%	デジタル推進室資料	8.9 (令和2年度)	↗
マイナンバーカードの交付率	%	住民課資料	36.9 (令和3年11月30日現在)	↗
公民連携により実施した事業数	件	総合政策課資料	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
25	○
86.1	○
20	-

施策7－2 健全な財政運営の推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
本町の財政力指数	一	「地方財政状況調査」	0.618 (令和2年度)	↗
本町の経常収支比率	%	「地方財政状況調査」	94.5 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
0.57	×
92.7	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】安定した財源の確保

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町税の現年収納率	%	税務課資料	99.5 (令和2年度)	→
町税の累計滞納額	千円	税務課資料	135,165 (令和2年度)	↘

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
99.7	○
148,043	×

【展開方向2】歳出の削減と合理化の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
本町の経常収支比率	%	「地方財政状況調査」	94.5 (令和2年度)	↓
本町の経常経費充当一般財源の合計	千円	「地方財政状況調査」	7,420,566 (令和2年度)	↓

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
92.7	○
8,135,677	×

施策7-3 公共施設マネジメントの推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町所有の公共施設の延床面積	m ²	総合政策課資料	118,063.76 (令和2年度)	↓

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
113,408.26 (令和5年度)	○

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】施設の長寿命化と施設総量の縮減等による更新コストの低減

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
「広陵町公共施設長寿命化(保全)計画」に基づいて改修・更新を実施した施設数(累計)	施設	総合政策課資料	0 (令和2年度)	↑
「広陵町公共施設長寿命化(保全)計画」劣化状況評価における劣化状況D判定の施設数	施設	広陵町公共施設長寿命化(保全)計画 ランクD:早急に対応する必要がある施設、経過年数に関わらず著しい劣化事象がある施設	9 (令和2年度)	↓

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
2	○
7	○

【展開方向2】社会動向・利用者ニーズの変化に対応した適切な施設の供給

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
広陵町PPP/PFI手法導入優先的検討規程における案件	件	総合政策課資料	0 (令和2年度)	↑
公共施設の共同利用施設	施設	総合政策課資料	1 (令和2年度)	↑

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
4	○
7 (令和7年10月1日現在)	○

施策7-4 協働・連携によるまちづくりの推進

○まちの状態を表す指標

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
区・自治会や住民活動団体等が開催する活動に過去1年間に1回以上参加したことのある住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↑
パブリックコメント1件当たりの意見提出者数	人/件	協働のまちづくり推進課資料	25 (令和2年度) ※5件(合計125人)	↑

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
42.5	-
5 ※1件(合計5人)	×

○展開方向の進捗状況を測定するための指標

【展開方向1】参画と協働のまちづくりの推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
自治体間で実施している広域連携事業数	件	総合政策課資料	13 (令和2年度)	↗
町と包括連携協定を締結している大学との連携事業数	件	総合政策課資料	5 (令和2年度)	↗
町内に拠点を持つNPO団体(再掲)	団体	奈良県資料	17 (令和2年度)	↗
協働のまちづくり提案事業・まちづくりチャレンジ活動提案事業の申請数(再掲)	件	協働のまちづくり推進課資料	2 (令和2年度)	↗
条例制定や計画策定の際に公募住民枠の設定やパブリックコメントの住民参画を実施している割合	%	協働のまちづくり推進課資料	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
15	○
15	○
12	×
3	○
100	—

【展開方向2】広報・広聴活動の推進

指標名	単位	指標の説明又は出典元	基準値	めざす方向
町HPへの総アクセス件数(月平均)	件/月	デジタル推進室資料	390,563.5 (令和2年度)	↗
広陵町役場SNSのフォロワー数	人	デジタル推進室資料	12,000(LINE) 980(Facebook) (令和3年12月現在)	↗
広報こうりょうを毎号読んでいる住民の割合	%	住民アンケート調査	令和4年度以降に把握	↗

現状値 (令和6年度又は直近で計測可能な年度)	達成状況
386,553	×
13,776(LINE) 1,143(Facebook) (令和7年9月現在)	○
69.7	—